

**Η ΕΠΙΡΡΟΗ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ,**  
**ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ**  
**ΕΙΡΗΝΗ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ**

Αγαπητοί φίλοι,

Όπως ήδη γνωρίζετε φέτος οι ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ επιστρέφουν στην Ελλάδα, στη χώρα όπου γεννήθηκαν και στην Αθήνα, την πόλη όπου αναβίωσαν. Τον Αύγουστο, αθλητές από όλα τα κράτη θα ενωθούν στην Ελλάδα για να συναγωνισθούν ειρηνικά.

Οι αγώνες της Ελλάδος συνδιάζουν την ιστορία, τον πολιτισμό και την ειρήνη ,με τον αθλητισμό και τον Ολυμπισμό.

Ένα από τα μεγαλύτερα οφέλη των Αγώνων για τη χώρα μας είναι η προβολή του Ελληνικού Τουρισμού. Με αφορμή το θέαμα των Ολυμμοιακών Αγώνων, άνθρωποι από όλο τον κόσμο, θα επισκευθούν τη χώρα μας με αποτέλεσμα ο Τουρισμός μας, που συνήθως αυξάνεται ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες να αποκτήσει άλλο χρώμα και ενδιαφέρον από πολλές απόψεις.

Η προσέλευση των «Ολυμπιακών» επισκεπτών θα δώσει στη χώρα μας την ευκαιρία στη χώρα μας να αποδείξει πρώτιστα το καλύτερο δείγμα της φιλοξενίας μας, που έχει τις ρίζες της στην αρχαιότητα, όπου εμπνεόταν και λατρευόταν στο πρόσωπο του «Ξένιου Δία»

Ένα άλλο κομμάτι πολύ σημαντικό σε σχέση με τη διοργάνωση των Αγώνων στη χώρα μας είναι το πολιτιστικό. Η τέλεση των Ολυμπιακών Αγώνων στην Αθήνα, την πόλη που όπου γεννήθηκαν στην Αρχαιότητα και αναβίωσαν το 1896, αποτελεί φέτος το κορυφαίο πολιτιστικό γεγονός ανά τον κόσμο.

Η συνεύρεση και η συμμετοχή χωρών και αθλητών απ'όλο τον κόσμο οδηγεί τους λαούς σε ανταλλαγή πολιτισμών, κουλτούρας, ηθών και εθίμων, γεγονός με μείζονα σημασία. Μεγαλύτερη επίτευξη όμως των Ολυμπιακών Αγώνων αποτελεί η Ολυμπιακή εκχειρία, που διατηρείται τις μέρες των Αγώνων. Είναι πολύ σημαντικό το γεγονός ότι σε όλες τις γωνιές της γης, όπου και αν υπάρχουν συμπλοκές, πόλεμοι και άλλες στρατιωτικές επιχειρήσεις, όλα σταματούν στο όνομα του Ολυμπιακού ιδεώδους. Το ήθος, οι ολυμπιακές αξίες και τα ιδεώδη υπερνικούν τα ανθρώπινα πάθη και τις αδυναμίες. Το ολυμπιακό πνεύμα είναι αυτό που τελικά υπερισχύει και αναδικνύει τον Πολιτισμό και την ειρήνη, σημαντικές αξίες και έννοιες του Ολυμπισμού.

Η σημαντικότερη όμως συμβολή στη διοργάνωση και τέλεση των Ολυμπιακών Αγώνων είναι αυτή του Αθλητισμού και ειδικότερα των αθλητών που συμμετέχουν σε αυτούς.

Οι αθλητές με το υψηλό τους φρόνημα σε συνδιασμό με την εντατική προσπάθεια αγωνίζονται για να φτάσουν το στόχο τους, που είναι η διάκριση. Αυτή η προσπάθειά τους, συνοδεύεται πάντα από αποφασιστικότητα και εσωτερική δύναμη. Αυτή η εσωτερική δύναμη μετατρέπεται σε μία λαμπερή φλόγα, έναν πόλο έλξης για όλους όσους εκτιμούν τον αθλητισμό ως την υψηλότερη έκφραση της ανθρωπότητας.

Ζωντανά παραδείγματα των παραπάνω αξιών αποτελούν οι αθλητές των Παραολυμπιακών Αγώνων, οι οποίοι ξεπερνούν τον εαυτό τους για να φτάσουν τη διάκριση και υψώνουν την αξία του Ολυμπισμού παγκοσμίως.

Οι Παραολυμπικοί Αγώνες θα γίνουν στην Αθήνα το Σεπτέμβρη του 2004, με εντυπωσιακή συμμετοχή αθλητών από όλο τον κόσμο.

Τέλος ένα ακόμα όφελος των Ολυμπιακών Αγώνων προς τη διοργανώτρια χώρα ειδικά στον τομέα του αθλητισμού, είναι η εκμετάλλευση και η χρησιμοποίηση των ολυμπιακών, αθλητικών εγκαταστάσεων στο μέλλον, για τη δημιουργία των οποίων έχουν δαπανηθεί δισεκατομμύρια ευρώ, τα οποία όμως στην ουσία επιστρέφονται στο λαό με τη διάθεσή τους προς το κοινό.

Έτσι η χώρα αλλάζει πρόσωπο, αναβαθμίζεται και δίνει το έναυσμα σε χιλιάδες νέους να ασχοληθούν με τον αθλητισμό, ο οποίος όπως έλεγαν και οι αρχαίοι Έλληνες ήταν απαραίτητος για τη σωστή πνευματική λειτουργία του εγκεφάλου.

Πρόκειται για το περίφημο ρητό «Νους υγιής εν σώματι υγιεί», το οποίο συνοψίζει αναμφισβήτητα

Τη σημασία της διοργάνωσης των Ολυμπιακών Αγώνων κάθε 4 χρόνια.